Dogru : D
2°SINIF Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2 Yanhs : D

Tiirkce : 10 sorudan olusmaktadir.

Her gin sana kosarim
Nese, bilgi verirsin.
Ogrettigin seylerle,
Hayatta yikselirim.

lsikli yollarindan,
Yirayoruz hepimiz.
Okulum sen olmasan,
Ulusca gerileriz.

Afire Hanci

Ik 2 soruyu yukaridaki siire gére cevaplayniz,

n Yukaridaki siirin basligi ve konusu hangi secenekte verilmistir?

A) Baslik | Konu B) Baslik Konu o) Baslik Konu
Okulum| Okul @gretmenim Okul Okul Bilqi

e Asagidaki gorsellerden hangisi siirle ilgili degildir?

Asagidaki ifadelerden hangisinde hayal unsuru yoktur?
A) Ucagimiz bulutlarin tzerinde ucuyor.
B) Cok istedigim oyuncag odamda gérince adeta bulutlarin tzerinde gezdim.

C) Bir giin mutlaka stipermen olacagim.
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2. Simif Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2

Tiirkce : 10 sorudan olusmaktadir.

u [ Ayseler bahgelerinde elma armut ve kiraz 3etistirmektedir]

Asagidaki noktalama isaretlerinden hangisi Ustteki ctimlede unutulan noktalama isaretlerin-

den biri degildir?
A) (') B) (.) C (.)

B Yemegimi yedim.

Eve geri dénip topumu aldim.

Bir sey unuttugumu fark ettim.

Sonra oyun oynamak icin parka gittim

Yukaridaki olaylari olus sirasina gére numaralandirdigimizda hangi secenek dogru olur?

Of3

A) B)

NlwiNn|—
N[W|N|[—
ANI=N

a Asagidaki cumlelerin hangisinde yazim yanlisi yapilmamistir?

A) Sarman ile boncuk bir araya geldiklerinde hir¢inlasiyorlar.

B) Derslerine cok calistin deyil mi?

C) Okul basvurular 17 Aralika kadar strecek.

e [Yoz gelince Rizede yaylalar dolmaya baslar.

Yukaridaki olayda hangi hikaye unsuru belirtilmemistir”?

A) Zaman B) Yer C) Ana karakter
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2. Simif Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2

Tiirkce : 10 sorudan olusmaktadir.

e [ Bu su cok sig gorindyor.

Su cok derin oldugu icin bogulma tehlikesi yasadik.

Yukaridaki ctimlelerde renkli yazilan sézciklerdeki anlam iliskisi hangi secenekteki sézciklerds
de vardir?

A) icat - bulus B) saglam - bozuk @) gliz - sonbahar

e @ Gozlerinin bozuk olmasi nedeniyle gszlik takiyordu.
. Yogmur gogdl, sonra gijnes actl.

@9 Arkadaslarima nazik davranirim bu yuzden cok seviliyorum.

Yukaridaki ctimlelerin hangisi sebep-sonu¢ ctimlesidir?

A @ B) @ @ OL 4 g

m Asagidaki cumlelerin hangisinde yazim yanlisi yoktur?

A) Ahmet, 27 aralikta dogdu.

B) Dun size misafirmi geldi?

@) Elacigm annene yardim etmen gerekiyor.
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Dogru : D
Z‘SINIF Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2 Yanhs : D

Hayat Bilgisi : 10 sorudan olusmaktadir.

Yukaridaki gérsellere bakarak hangi sonucu cikarabiliriz?

A) Herkes bir tiyatroda rol alabilir.

B) Herkes resim ve sarki séyleyebilir.

C) Her insanin farkli yetenekleri vardir.

@ amca day  |babaanne

teyze hala [anneanne

Tablodaki kisilerden anne tarafinda olanlart sari, baba tarafinda olanlart kirmiziya boya-
digimizda hangi secenek olusur?

@ Tl mmﬂ- Jfemid |

...................... mikroplari yok eden en etkili yoldur.
*/ Her cesit besinden yeteri kadar alip, ..ccccooviivviiiiiinns beslenmeliyiz.
V En iyi dinlenme ..o ile olur.

Yukaridaki ctimlelerde bos birakilan yerleri kutulardaki uygun sézciklerle tamamladigimizda
hangi sézcik bosta kalir?

A) besinler B) temizlik ) uyku
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2. Simif Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2

Hayat Bilgisi : 10 sorudan olusmaktadir.

22 Yemegi buyik lokmalar halinde yemeliyiz.

22 Bulosicr hastaliklardan korunmak icin maske kullanmali ve elleri sik sk ykamaliyz.

> Tuvalete girerken ve cikarken ellerimizi sabunla ykamaliyz.

» Hapsirirken elimize hapsirmaliyz.

Yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A) ? B) 3 Q) 4

@ Otobuste yasli ve hamile olan CD kisilere yer vermeliyiz.
' Karsidan karsiya gecmekte zorla- @

_nan

' Ulasim araglarinda uymamiz @

~ gereken kurallar

guvenligimiz icindir.

kisilere yardim etmeliyiz.

O

Yukaridaki ifadeleri anlamli bir cimle olacak sekilde eslestirdigimizde hangi secenek dogru
olur?

A) B) )

8 e

-C 1-A 1-A
-A 2-B 2-C
B 3-C 3-B

@ Selanikte dogdu. Babasinin adi Ali Riza Efendidir. 10 Kasim 1938de sldu.

Annesinin adi Zibeyde Hanim'dir. ~ Asker olmay: istemiyordu,

Yukarida verilen Ataturk ile ilgili ifadelerden ka¢ tanesi dogrudur?

A) 5 B) 4 C) 3
m keskek Yan taraftaki yiyeceklerden hangileri tlkemizde 6zel ginlerde yapilir?
B osure
M kodayf

A H B) HM ORNN




2. Simif Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2

Hayat Bilgisi : 10 sorudan olusmaktadir.

@ [ Canlilarin yasamlarini sirdirebilmesi icin ..., ihtiyag duyarlar. ]

Yukaridaki ctimlede bos biraklan yere asagidaki sézctiklerden hangisini yazamayiz?
A) egitime B) suya C) besine

@ 1Kopek  2lnek  3Kus
4 Tavuk 5Kedi
Yukaridaki hayvanlardan hangileri hem et ile hem ot ile beslenirler?

A)1ve S B) 2 ve 4 C) 3ve 4

@ O Bitkiler olmadan diger canllar yasayamaz.
(O Bitkiler, sadece hayvanlarin besin kaynagidir.

O Bitki ve hayvanlar dogaya zarar vermez.

Yukaridaki ifadelerden dogru olanlara “D’, yanlis olanlara *Y* yazdigimizda hangi segenek
dogru olur?

A) © B) © O ®
o) ) )
) O o)




Dogru : D
2°SINIF Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2 Yanhs : D

Matematik : 10 sorudan olusmaktadir.

m En yakin onluga yuvarlandiginda 240 olan say en cok kag olabilir?
A) 244 B) 239 C) 245

@ [34+A=67] [77_l=49

Yukaridaki islemlere gére A - B sleminin sonucu kactir?
A) 7 B) 6 C)5

@ 22 TLsi olan Ztmra, tanesi 3TL olan kalemlerden bir deste almak istiyor.

Kalemleri alabilmesi icin kag TLye ihtiyaci vardir?

A) 8 B) 14 ) 10

@ 7 fazlasi 21 olan saynin 2ye bélimu kagtir?

A) 14 B) 7 ) 10
@ 1 butin + 4 ceyrek = ......... butundur.
3 bitin + 4 yarm = .., battnduar.
2 yarm + 8 ceyrek = ... butundur.

Yukaridaki islemlerde bos birakilan yerlere sirasiyla kag gelmelidir?

A) 2 B) 3 Q) 2
5 5 4
4 3 5
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2. Simif Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2

Matematik : 10 sorudan olusmaktadir.

A) B) )

22:45 10:45 23:45

Yan taraftaki onolog saatin 6gleden sonraki dijitol saat Uzerinde gésterimi
hangi secenekte belirtilmistir?

@ 1. Aralik ay sonbahar mevsimindedir.

2. Her mevsimde 3 ay vardrr.
3. En kisa stren ay mart aydr.

Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?
A) 1ve 3 B) 2ve 3 C) Yalniz 2

Yukaridaki bilgilere gére cetvel ve defter alan bir kisi, kalem ve defter alan bir kisiden
kag TL fazla 6deme yapar?

A) 3TL B) 20TL 0 8TL

@ F;h l\@w

Aralarinda 88m uzaklik bulunan iki arkadastan Fatih, Melihe dogru 29m yaklasiyor,

Melih ise Fatihten 18m uzaklasiyor. Aralarindaki son durum icin ne séylenebilir?

A) Birbirlerinden uzaklasmislardir.  B) Birbirlerine yaklasmislardir,
C) Aralarindaki mesafe degismemistir.,




2. Simif Tiirkiye Geneli Sene Sonu Denemesi 2

Matematik : 10 sorudan olusmaktadir.
@ oo o0 ¢ ° 2

Yukaridaki 6rantt hangisi ile devam ettirilebilir?

A) . B) . C)
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2.SiInIf sene sonu denemesi 2 - cevap anahtari
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TRLLROOADL L AT ORNON O NMTNONDAD
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